| |
] |
I o ) |
, » OKNA-DVERE-PROSTUPY
PO DEMOLICI - 3,15 m2 prim. v. 2,5 m = 7,8 m3 (HOTOVE, NEZAPOCITAVAT))
| 2x plastové - PRODEJ |
-1x vstupni dvefe - PRODEJ . o
. . o -6x dfevené Spaletové okno v riznych velikostech - DREVO SPALENI,
I CHLEVY (KLENUTE) v. 1,9-2,1 m - 4,20 m2 = 8,5 m3 cihelné suti SKLO KARLOV . ’ ’ I
-1x dvefe z garaZe - DREVO SPALENI
W -1x ocelové vrata do garaze - ODVOZ KARLOV |
HLAVNI ZDIVO v. 2,70 m - 12,55 m2 = 33,89 m3 cihelné suti -5x interiérové dvere - DREVO SPALIT, SKLO KARLOV
| DREVO A DREVENE PRVKY i
i _ - -krovy, pozednice, tramy, foSny a dalsi prvky stropu a stfechy
I GARAZv. 2,10 m- 1,47 m2 = 3,09 m3 (cihelné suti sklédat na pozemku na pozdgj&i yuiti
-méné cené dfevo, tj. listy, tfisky, odfezky, nahnilé a jinak podkozené |
X spalit na pozemku
| ' ZUSTAVA - 840 m2 = cca 25 m3 (NEZAPOCITAVAT)) KOVYKABELY, PLASTY, APOD. i
I CELKEM K DEMOLICI A ODVOZU - 45.50 m3 -trubky, kabely, zasuvky, plasty, okapy, apod. - ODVOZ KARLOV
STROPY ) 6935 I
I BETONOVA MAZANINAtl. 90 mm - 95 m2 = 8,55 m3 betonové suti "
TRAMOVY STROP t. 250 mm - 95 m2 => dfevo na pozemek 345) 1550 305 3040 . 800 . 895 I
i | | o [ ] o W
BETONOVY STROP/KERAMICKY tl. 300 mm - 23 m2 = 6,9 m3 cihlo-betonové suti ~ I
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KLENUTE STROPY - tl. klenby 150 mm - 15 m2 = 2,25 m3 - cihelné suti o — I
PISEK (zasyp) - 1. cca 200 mm - 15 m2 = 3,00 m3 pisku o
1 (zasyp) 3,00 m3 pisku g S 0 i
CELKEM K DEMOLICI A ODVOZU - 20,10 m3 ~ ., 170 o 4640 L
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I RAKOSOVY STROP - 11, 200 m - 16 m2 8 E |.- 8 I
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